



SLOVENSKO
ROKODELSTVO



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO,
TURIZEM IN ŠPORT



AGRA

»ČAS(T) ROKODELSTVA«

**Mednarodni kmetijsko-živilski sejem AGRA, Gornja Radgona,
sreda, 30. avgust 2023**

Spoštovani, v sklopu letošnjega sejma AGRA vas vabimo na

strokovni posvet »Izzivi in priložnosti rokodelstva na področju kmetijstva«

KDAJ: 30. avgust 2023, od 10:00 do 12:00 ure

KJE: AGRA, dvorana D2

O rokodelstvu, kot o družbeno pomembni gospodarski panogi ter o aktualnih razmerah na področju rokodelstva predvsem z vidika kmetijstva, bodo spregovorili predstavniki Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, Ministrstva za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano, Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, Konzorcija rokodelskih centrov Slovenije in Zveze društev upokoencev Slovenije.

Udeleženci posveta se bodo seznanili z vsebino novega Zakona o ohranjanju in razvoju rokodelstva, osvetlili pomen prenosa rokodelskih znanj, spretnosti in veščin ter spregovorili o prihodnjih izzivih na področju rokodelstva, predvsem v povezavi s kmetijstvom. Na podeželju so namreč še vedno zelo prisotne in »žive« rokodelske panoge, ki se najpogosteje izvajajo na kmetijah kot dopolnilna dejavnost.

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport se bo z vsebinami v podporo rokodelstvu predstavilo tudi na svojem razstavnem prostoru, kjer bodo za vse obiskovalce sejma potekale

rokodelske delavnice

KDAJ: 30. avgust 2023, od 9:00 do 14:00 ure, pletarstvo

30. avgust 2023, od 14:00 do 18:00 ure, lončarstvo

KJE: AGRA, Hala A

Vse dni sejma bo v hali A na ogled tudi **razstava rokodelskih izdelkov**. Za dodatno ponazoritev širine področja rokodelstva bo ministrstvo na velikem ekranu razstavnega prostora predvajalo **predstavitvene filme s prikazi rokodelskih panog, povezanih s kmetijstvom in podeželjem**, od lončarstva, pletarstva, izdelovanja cvetja iz papirja, izdelovanja glasbil in igrač, rezbarstva, tkanja, slamnikarstva, izdelovanja belokranjske pisanice do poslikave panjskih končnic.

Rokodelski dan sejma AGRA bo priložnost za srečanje strokovnjakov, odločevalcev, rokodelk in rokodelcev - promotorjev slovenskega rokodelstva, ki skrbijo za ohranjanje rokodelskih znanj in varovanje naše kulturne dediščine ter vseh podpornikov rokodelstva. Obenem bo ta dan namenjen splošnem ozaveščanju o pomembni vlogi, ki jo ima rokodelstvo pri ustvarjanju in ohranjanju identitete kraja. Različne rokodelske panoge lahko namreč pomembno prispevajo k prehodu na trajnostne, inovativne, krožne modele maloserijske proizvodnje, ki temeljijo predvsem na uporabi lokalnih virov ter tradicionalnih znanj in veščin.

